BELTWVAHMOFERMMREI. SBETIT . RGEOTHEAICH->TE., & OMALIRE SERHICTIHERE TS,
RoHSIEBE AR BIC DN TIFEEPIEFETT , ROHSHIGE R ICDEFEL TIL., RoHSH I IRFEL TIESH, B BB UATHHK TS,

CIRCULAR CONNECTORS

HR 10O |ujululs

CL 110 HR10
ERERERERERE

"nopnpnop HAROODOOO

m (000

OHROOOOOOOOODOOOOOOOOOOOOOOOO0OOOO0OOOO0OOOOOOODOOOOOOO
gobooooboooobooboooboooooboobooooboOooobooOooooOooooOoOoobooOoOoobooOoOooo
gobooooooooboobooobooooo
dHRioUOoooOooOoooooOoooooooooooooboooooooboooooooooooo
gobooooooooboobooobooooooooobooooooooooooonon
oHRIOOOOOOOODODOODOOOOOOOODOOOOOOODODOOOO0OOOoOooDbDOoOooboOoon
goboooobooobooooooooobobooooboooooooooooooooooooooooo
goboopooooooooooobooooobbooooboooo
goooooooooobooobooDbooOoboOobOOOobO0ob0ooooooooooooooooooooo
goboooobooooooooooog

mOogg

Ui HRIOODOOOOOOOO
gooboooboooobooooboooobooooboooooooooooooooboooOoooooon
coobooooooooooon
bz ooooooboooobooooo
oooooooobooooobooobboooooooooboooobbooooooobbOOoobooOOoooon
Ooooodoobooooooooooooboooooooooon
g3amoooooocooooooonn
oooooooboooobooooobooooobooboobooobooooooooooboo
b4 0D000DO0o00DbDO00oObO0oobOOooooOOoOooon
ooooooobooobobooobooboooooooooooooboooooooobbooooooooon
ooooooooo
oM oobooooooooooo
ogoboooboooobooobboooobooooooooooobooobboUooDbboOooDbDboOooDoOoon
oooooooo
tbMoobooooooooobOoOoOooOoboOoOobooooobooOooo
Ooooooooooooooboboooooooooooobooboyashooooooooooooobooon
Orooooooooobooooboboooon
coobooooobooooobobooobooooooooobooooooobobooobooooooooon
cooooooooooooOobooOoobooboOoboobocooboOoOoOobOOoOoOoOoOboOooon

—H\S

HIROSE ELECTRIC CO.,LTD. 67




BELTWVAHMOFERMMREI. SBETIT . RGEOTHEAICH->TE., & OMALIRE SERHICTIHERE TS,
RoHSIEBE AR BIC DN TIFEEPIEFETT , ROHSHIGE R ICDEFEL TIL., RoHSH I IRFEL TIESH, B BB UATHHK TS,

CIRCULAR CONNECTORS
CL 110 HR10

] O0O0gogoon

ooooo ooboooooo oooooo

o o O oodoooooon oobooooooao
o O o ooooooooopeTOO ocooooooOoao
0o o o oooooooo ooooboooooo
o o0 o oooooOoooooo ocooooooooao

g goon

HR10A —

—_— 7 —_ —_ —_
T g1000

g20o0o00000
g3apoooooog
g400000
gsognoonoo
geoonoooo
———————H700000

goobobob0oboHrRICDOOOOOODOODODOOODOOO
O00000O000HRIOADOODOOOOOOOODOOOHRIOGODOOOODOOO
O00boO000ob00HRIOEDODOOOOODOOOODOOOOOAHRIOBOOOODOOODDO
gbooboooobboHRIODODOOOOODOOODOODOODOD

ppoooooboobooboboboooooboobobobOoboooo
pooooooooooobooboboboboboooobogoon
pOOOOO0 ROOOODOODOO JoOoOoOOO
oo 0 0 obooboobobdobobao
pooo oo ooobobobobobooboobooono
pOOOOO0 sOOOO
pnoco o oooooobobobobooboboboobobobobobooooboOobOon
cooooooo
o700 0O 0O bOobOobOobobobooboboobobomotboz2toos3l.ooobooboboon

68



BELTOORMDFER LI, SEETT , HaDHERICHSTIE, RFTOMALEE SERICTIHER TS,

RoHSIEBE AR BIC DN TIFEEPIEFETT , ROHSHIGE R ICDEFEL TIL., RoHSH I IRFEL TIESH, B BB UATHHK TS,

CL 110 HR10

CIRCULAR CONNECTORS

OHRI1OODOOOOOOOOOODOOOOOOOOOOOOOobOObOOOOOOOobOOobOOobOoboOon
gooboboboooooooobooboboboobooboobooboobobobobooboooooo

goood

mJ[] 0O O

HR10-10P-12/P] 730J

A Max

0o ood

HR10-7R-68] 730

HR10-10R-128] 730

. I ; a
M-
0000000000
HRS No. oooo 00| A | @B |eC|eD |00 |RoHS
110-0021-6-73 HR10-7P-4R1 730 4 285 11 7 52 89
110-0022-9-73 HR10-7P-48] 730 4 285 11 7 52 89
110-0023-1-73 HR10-7P-6R1 730 6 285 11 7 52 89
110-0024-4-73 HR10-7P-68] 730 6 285 11 7 5.2 89 °
110-0025-7-73 HR10-10P-12P] 730 12 | 325 14 95 7.2 | 159
110-0026-0-73 HR10-10P-128] 7300 12 | 325 14 95 7.2 | 159
mlo _
6| 8.
)
D
E (HEX)
0000000000
HRSLI No. Dooo OO| A |eBlecC D E |00 |RoHsS
1100031073 | HR10-7R-4§) 7301 | 4 |14 |11 885 M8 05 | 10 | 35g
1100032273 | HR10-7R-4P1 730 | 4 |14 |11 885 M8 05 | 10 | 35g
1100033573 | HR10-7R68) 730 | 6 |14 | 11 (885 M8 05 | 10 | 35g
1100034873| HRIOTRGRI 730 | 6 | 14 | 11 |885| M&<05 | 10 | 35g |
1100035-0-73 | HR10-10R-1281 7300 | 12 | 16 | 14 [119| M1x075 | 13 | 6g
1100036-3-73 | HR10-10R-12P1 7300| 12 | 16 | 14 [119| M1x075 | 13 | 6g

oooo0oooooOoosesn

ooooooon

69



BELTWVAHMOFERMMREI. SBETIT . RGEOTHEAICH->TE., & OMALIRE SERHICTIHERE TS,
RoHSIEBE AR BIC DN TIFEEPIEFETT , ROHSHIGE R ICDEFEL TIL., RoHSH I IRFEL TIESH, B BB UATHHK TS,

CIRCULAR CONNECTORS

] 000 oouoooon

HR10-7R-6SA] 730

HR10-10R-12SA1 730

CL 110 HR10

000

70

HR10-7J-681 730

G
E _57. |F
]
<| @
B =
T 4w 7THRAME
#0.55
D (HEX)
gooooooooo
HRS[ No. gooo Oo0 [¢A | ¢oB © D E F G 00 |RoHS
110-0059-9-73| HR10-7R-4SA1 7300 | 4 11 8.85 M8x 0.5 10 6.3 05 | 155 | 3g
110-0050-4-73 | HR10-7R-6SAl 7301 11 8.85 M8 0.5 10 6.3 05 | 155 | 3g
110-0061-0-73| HR10-7R-6PAI 7300 | 6 11 8.85 M8 0.5 10 6.3 05 | 155 | 3g o
110-0049-5-73 |HR10-10R-12SA1 73(] 12 14 119 | M11x0.75 13 6.3 05 | 155 | 5g
110-0055-8-73 |[HR10-10R-12PA1 73] 12 14 119 M11x 0.75 13 6.3 05 515 59
00001, DOoDooooOos3noooooooo
2, 000000O0OO0OO0ODOOOoO7800000000O0
A Max
5.5
| - - | i -,
gooooooooo
HRS[ No. oooo oo A B | 9C D 00 |RoHS
110-0027-2-73| HR10-7J-48] 730 4 285 | 11 885 | 52 79
110-0028-5-73| HR10-7J-4P] 730 4 285 | 11 885 | 52 79
110-0029-8-73| HR10-7J-68 730 6 285 | 11 885 | 52 79 o
110-0030-7-73| HR10-7J-6/P1 730 6 285 | 11 885 | 52 79
110-0037-6-73 | HR10-10J-1281 73| 12 325 | 14 119 | 72 149
110-0038-9-73 | HR10-10J-12/P1 7300 12 325 | 14 119 | 72 149




BELTWVAHMOFERMMREI. SBETIT . RGEOTHEAICH->TE., & OMALIRE SERHICTIHERE TS,
RoHSIEBE AR BIC DN TIFEEPIEFETT , ROHSHIGE R ICDEFEL TIL., RoHSH I IRFEL TIESH, B BB UATHHK TS,

CIRCULAR CONNECTORS
CL 110 HR10

OHRICAD DO DO ODODHRIOODOOOODOODODODOOOODOOVAODODODOOOODOODOO
goboooboobobooocbooobooboobbooboboobooboobDboobobobobUooDbOo
gobooboooboboooboobooboboooboobooboobobooboobooboan
OHRIOGUODODOODODOODODOOOOODODOODOOOOODOOoOobODoobDooboobobobuooDbOo
goooooboo

OO0OHRIOADIOGODODOOODODOOODOOODOOODODODODOOODO

A
] 00 doogdodg -
mf O _ af
| B
1 =
oooOoOoooooo
HRS No. 0000000 OO A [¢B|@C |eD |00 |RoHS
110-0301-2-73 | HRIOA-7TP-4R1730| 4 | 35 |115| 7 | 5 | 9g
1100302573 | HRI0A-7P481730| 4 | 35 |115| 7 | 5 | 9g
1100318573 | HRI0A7P5® 730| 5 | 35 |115| 7 | 5 | 9g
110-0319-8-73 | HR10A-7P581730| 5 | 35 |115| 7 | 5 | 9g
110-0303-8-73 | HRI0A-7P6R1 730 6 | 35 |115| 7 | 5 | 9g
110-0304-0-73 | HR10A-7P681730| 6 | 35 |115| 7 | 5 | 9g | o
110-0407-3-73 |HRI0A-10P-10P1 73[) 10 | 43 | 147 | 95 | 7 | 16g
110-0408-6-73 |HR10A-10P-108] 730) 10 | 43 | 147 | 95 | 7 | 16g
110-0401-7-73 |HR10A-10P-12P1 730) 12 | 43 | 147 | 95 | 7 | 16g
110-0402-0-73 |HR10A-10P-128] 730) 12 | 43 | 147 | 95 | 7 | 16g
110-0713-0-73 |HR10A-13P20P1 730) 20 | 588 | 19 | 13 | 7 | 37g
HR10A-10P-12P] 730 1100716-8-73 |HR10A-13P-2081 730 20 | 588 | 19 | 13 | 7 | 37g
000 0gogod A "
s B -
HR10A-7P-6PC] 730 LLunOOLOOn
HRS No. 0000000 OO0 A [¢B|@C [¢D |00 |RoHS
110-0501-1-73 | HRIOA-7P-4PCI 7300| 4 | 35 |115| 7 | 5 | 9g
110-0502-4-73 | HRIOA-7P-4SC1730| 4 | 35 |115| 7 | 5 | 9g
110-0503-7-73 | HRI0A-7P6PCI 730| 6 | 35 |115| 7 | 5 | 9g
110-0504-0-73 | HRIOA-7P-6SC1 730 6 | 35 |115| 7 | 5 | 9g
110-0601-6-73 |HR10A-10P-10PCI 730] 10 | 43 | 147 | 95 | 7 | 16g | o
110-0602-9-73 |HR1OA-10P-10SC 730] 10 | 43 | 147 | 95 | 7 | 16g
110-0603-1-73 |HR10A-10P-12PCI 730 12 | 43 | 147 | 95 | 7 | 16g
110-0604-4-73 |HR10A-10P-12SC) 730] 12 | 43 | 147 | 95 | 7 | 16g
110-0701-0-73 |HR10A-13P-20PCI 73] 20 | 588 | 19 | 13 | 7 | 37g
HR10A-10P-12PC] 730 110-0702-3-73 |HR10A-13P-20SCI 730] 20 | 588 | 19 | 13 | 7 | 37g

71



BELTWVAHMOFERMMREI. SBETIT . RGEOTHEAICH->TE., & OMALIRE SERHICTIHERE TS,
RoHSIEBE AR BIC DN TIFEEPIEFETT , ROHSHIGE R ICDEFEL TIL., RoHSH I IRFEL TIESH, B BB UATHHK TS,

72

CIRCULAR CONNECTORS

R 000 oonggon

CL 110 HR10

A
6.3 5.7
miol 4
6 -
e
D
HR10A-7R-68] 730 HR10G-10R-128]1 7100 E (HEX)
oooooooooo
HRSNo. | DODOOOO (00| A [¢B|eC D E |00/ RoHS HRSNo. | DODOOOO |OO| A |¢B|eC D E |DO| DO RoHS
110-0305-3-73| HRI0A-7R-4§1 730| 4 | 14 | 11 |885| M8x 05 | 10 | 3g 110-1601-1-73| HR10G-7R-451730| 4 | 14 | 11 |885| M8x 05 | 10 | 3g
110-0306-6-73| HRI0A-7R-4P1730| 4 | 14 | 11 |885| M8x 05 | 10 | 3g 110-1602-4-73| HR10G7R-4P1 7301 4 | 14 | 11 |885| M8x 05 | 10 | 3g
110-0320-7-73| HRI0A-7R581730| 5 | 14 | 11 |885| M8x 05 | 10 | 3g 110-1605-2-73| HR10G-7R-68)730| 6 | 14 | 11 |885| M8x 05 | 10 | 3g
110-0321-0-73| HRI0A-7RSPI 730| 5 | 14 | 11 |885| M8x 05 | 10 | 3g 110-1606-5-73| HR10G-7R-6P1 7301| 6 | 14 | 11 |885| M8x 05 | 10 | 3g |00 OO
o
110-0307-9-73| HR10A-7R-68 7301 6 | 14 | 11 |885| M8x 05 | 10 | 3g 110-1607-8-71| HR10G-10R-108] 710} 10 | 16 | 14 |119| M11x 075| 13 | 5g | 0O O
110-0308-1-73| HRI0A-7R-6P1 730| 6 | 14 | 11 |885| M8x 05 | 10 | 3g 110-1608-0-73| HR10G-10R-10P1 730] 10 | 16 | 14 |119| M1lx 075| 13 | 5g
o
110-0409-9-71| HR10A-10R-108] 710] 10 | 16 | 14 |119|M1lx 0.75 | 13 | 5g 110-1609-3-71| HR10G-10R-12§1 710] 12 | 16 | 14 |119| M1lx 075| 13 | 5g
110-0410-8-73| HR10A-10R-10P 73] 10 | 16 | 14 |119|M11x 0.75 | 13 | 5g 110-1610-2-73| HR10G-10R-12P) 73] 12 | 16 | 14 |119| M1lx 075| 13 | 5g
110-0403-2-71| HR10A-10R-128] 710} 12 | 16 | 14 |119|M11x 0.75 | 13 | 5g 000000000008 oOnooNoooo
110-0404-5-73| HR10A-10R-12P1 73] 12 | 16 | 14 |119|M11x 0.75 | 13 | 5g
110-0714-2-73| HR10A-13R-20S] 730] 20 |19.2 | 18 |154 |M14x 0.75 | 17 | 8g
110-0715-5-73| HR10A-13R-20P) 73] 20 |20.2 | 18 |154 |M14x 0.75 | 17 | 8g
Jodouomuoooon ¥
E
=<| m 1l :
| s
c
HR10A-7R-6SC] 730 HR10G-10R-12SC] 710 D(HEX)
gooooooooo
HRSNo. | DODOOOO [DO|@A |¢B c D | E | F |O0|RoHS HRSNo. | 0000000 [DO0A (@B c D|E|F |00 OO |RoHS
110-0506-5-73 | HRI0A-7TR4SCI 730| 4 | 11 |8.85| M8x 05 | 10 |63 | 12 | 3g 110-1701-6-73 | HR10G-7TR4SCI 730 | 4 | 11 [885| M8x 05 |10 |63 | 12 | 3g
1100505-2-73 | HRI0A7R4PCI 730| 4 | 11 |8.85| M8x 05 | 10 |63 |122| 3g 110-17029-73 | HR10G-7R4PCI 730 | 4 | 11 [885| M8x 05 |10 |63 122 3g
1100508-0-73 | HRI0DA-7R6SCI 73| 6 | 11 |8.85| M8x 05 | 10 |63 | 12 | 3g 110-17057-73 | HR10G-7TR6SCI 730 | 6 | 11 [885| M8x 05 |10 |63 | 12 | 3g
110-0507-8-73 | HRIOA-TR6PCI 730| 6 | 11 |885| M8x 05 |10 |63 [12.2| 3g 110-1706-0-73 | HR10G-7R-6PCI 730 | 6 | 11 [885| M8x 05 |10 |63 122 3g
110-0606-0-71 | HR10A-10R-10SC) 71] 10 | 14 |119|M11x 0.75| 13 |63 | 12 | 59 110-1707-2-71 | HR10G-10R-10SC) 71C{ 10 | 14 |11.9|M11x 075 |13 |63 | 12 | 5 |00 DD
o o
110-0605-7-71 |HR10A-10R-10PCI 710] 10 | 14 |119|M11x 0.75| 13 | 63 |12.2| 59 110-1708-5-71 | HR10G-10R-10PCI 71C] 10 | 14 [11.9| M11x 075 | 13 | 63 [122| 5g | D00
110-0608-5-71 | HR10A-10R-125C 710} 12 | 14 |119|M11x 0.75| 13 |63 | 12 | 59 110-1709-8-71 | HR10G-10R-125C) 710{ 12 | 14 |11.9| M11x 075 | 13 | 63 | 12 | 5g
110-0607-2-71 |HR10A-10R-20PCI 717] 12 | 14 |119|M11x 0.75| 13 | 63 |122| 59 110-1710-7-71 | HR10G-10R-12PCI 717 12 | 14 |11.9| M11x 075 | 13 | 63 |122| 5g
110-0703-6-73 | HR10A-13R-20SC) 73] 20 | 18 |154|M14x 0.75| 17 | 9.3 | 15 | 8g 110-1711-0-73 | HR10G-13R-20SC) 730{ 20 | 18 |154|M14x 075 | 17 |93 | 15 | 8g
110-0704-9-73 |HR10A-13R-20PCI 730] 20 | 18 |154|M14x 0.75| 17 [ 9.3 | 15 | 8g 110-1712-2-73 | HR10G-13R-20PC 73C| 20 | 18 |154|M14x 075 | 17 |93 | 15 | 8g

oo0o0ooooooboosooooooooa



BELTWVAHMOFERMMREI. SBETIT . RGEOTHEAICH->TE., & OMALIRE SERHICTIHERE TS,
RoHSIEBE AR BIC DN TIFEEPIEFETT , ROHSHIGE R ICDEFEL TIL., RoHSH I IRFEL TIESH, B BB UATHHK TS,

CIRCULAR CONNECTORS
CL 110 HR10

] U000 dmougduodgon G
LE_57 _|F
. - I }
s S
T4 w7 HZFE
L 0.2X0.5
C
HR10A-7R-6SB] 730 HR10G-10R-12SRB] 710 D(HEX)
000000000
HRS No. oooo 00 | oA | 0B C DIE|F | ¢ OO0 OO RoHS

110-0314-4-73| HRIOA-TR4SBI 730 4 | 11 | 885 | M8x 05 | 10 | 63 | 05 | 156 | 3g

110-0315-7-73| HRI0A-7R-4PB1 7301| 4 | 11 | 885 | M8x 05 | 10 | 63 | 05 | 156 | 3g

110-0322-2-73| HRIOA-7R5SB1 730 5 | 11 | 885 | M8x 05 | 10 | 63 | 05 | 156 | 3g

110-03160-73| HRIOA-7R-6SB17301| 6 | 11 | 885 | M8x 05 | 10 | 63 | 05 | 156 | 3g

110-0317-2-73| HRI0A-7R-6PBI 7301| 6 | 11 | 885 | M8x 05 | 10 | 63 | 05 | 156 | 3g

110-0413-6-71 |HR10A-10R-10SB] 710] 10 | 14 | 119 |M11x 075 | 13 | 63 | 05 | 156 | 5g

110-0414-9-71 |HR10A-10R-10PB] 710) 10 | 14 | 119 |M11x 075 | 13 | 63 | 05 | 156 | 5g

110-0415-1-71 |HR1I0A-10R-12S8] 710] 12 | 14 | 119 |M11x 075 | 13 | 63 | 05 | 156 | 5g

110-0416-4-71 |HR10A-10R-12PBI 710) 12 | 14 | 119 |M11x 075 | 13 | 63 | 05 | 156 | 5g

110-0707-7-73 |HR10A-13R-20SB] 730 20 | 18 | 154 |M14x 075 | 17 | 93 | 0 | 178 | 8g .
110-0708-0-73 |HR10A-13R20PB] 730 20 | 18 | 154 |M14x 075| 17 | 93 | 0 | 178 | 8g

110-1801-0-73| HR10G-7R-4SBI7301| 4 | 11 | 885 | M8x 05 | 10 | 63 | 05 | 156 | 3g

110-1802-3-73| HR10G7R4PBI 730| 4 | 11 | 885 | M8x 05 | 10 | 63 | 05 | 156 | 3g

110-1805-1-73| HR10G-7R-6SB17301| 6 | 11 | 885 | M8x 05 | 10 | 63 | 05 | 156 | 3g

110-1806-4-73| HR10G7R6PEI 730| 6 | 11 | 885 | M8x 05 | 10 | 63 | 05 | 156 | 3g

110-1807-7-71 |HR10G-10R-10SB] 710] 10 | 14 | 119 |M11x 075| 13 | 63 | 05 | 156 | 59 |20 HH
110-1808-0-71 |HR10G-10R-10PE] 710] 10 | 14 | 119 |M11x075| 13 | 63 | 05 | 156 | 59 | 20
110-1809-2-71 |HR10G-10R-12SB1 740] 12 | 14 | 119 |M11x 075 | 13 | 63 | 05 | 156 | 5g

110-1810-1-71 |HR10G-10R-12PB) 7100 12 | 14 | 119 |M11x 075 | 13 | 63 | 05 | 156 | 5g

110-1811-4-73 |HR10G-13R-20SB] 730] 20 | 18 | 154 |M14x 075| 17 | 93 | 0 | 178 | 8g

110-1812-7-73 |HR10G-13R-20PB] 730 20 | 18 | 154 |M14x 075 | 17 | 93 | 0 | 178 | 8g

00001, 0000000830 0000oooa
2. 0000000000 O0OO0O078000000000

mJogonog

M

{ [7
Uu

oooooooooo
HRSO No. goono QA B ¢C | 9D | E |RoHS
110-0058-6 | HR10-7R-C 11 7 8 112 | 13
110-0052-0 | HR10-10R-C 14 | 85 | 108 | 14 15 o
110-0452-8 | HR10A-13R-C| 175 | 115 | 14 | 181 | 19

HR10-7R-C




BHELTWSEADORHERVMMEERIE. SEFETT . RGEOZFERICE ST RFOMALHRE SBRIZTS
RoHSIEBE AR BIC DN TIFEEPIEFETT , ROHSHIGE R ICDEFEL TIL., RoHSH I IRFEL TIESH, B BB UATHHK TS,

74

CIRCULAR CONNECTORS

R 00 mgoooon

HR10A-7J-68] 730

HR10A-10J-128] 730

] 0 000ooogoud

5

HR10A-7J-6SC! 730

CL 110 HR10

A
5.5
Qo a
B g = = -
gooooooooo
HRS[ No. oooo oo A |¢oB |[¢oC|eD |00 |RoHS
110-0309-4-73 | HR10A-7J-481 730 4 |353 |11 |885| 5 99
110-0310-3-73 | HR10A-7J-4P1 7301 4 |353 |11 |885| 5 99
110-0311-6-73 | HR10A-7J-681 730 6 [353| 11 [885| 5 99
110-0312-9-73 | HR10A-7J-6P1 7301 6 [353| 11 [885| 5 99 o
110-0411-0-73 | HR10A-10J-108] 730 10 | 43 | 14 |119| 7 |16g
110-0412-3-73 | HR10A-10J-10@1 73] 10 | 43 | 14 |119| 7 |16g
110-0405-8-73 | HR10A-10J-1281 730 12 | 43 | 14 |119| 7 |16g
110-0406-0-73 | HR10A-10J-12P1 73(] 12 | 43 | 14 |119| 7 |16g
A
D
m o - =
=Y S
gooooooooo
HRSO No. oooo OO0 A |¢B|eC| D |@E |00 |RoHS
110-0510-2-73| HR10A-7J-4SC1 730 4 |353| 11 [885| 55| 5 99
110-0512-8-73| HR10A-7J-6SC1 730 6 [353| 11 |885| 55| 5 99
110-0610-7-73| HR10A-10J-10SC1 73(] 10 | 43 | 14 |119 | 55| 7 | 169
o]
110-0612-2-73| HR10A-10J-12SC1 73(] 12 | 43 | 14 |119| 55| 7 | 169
110-0705-1-73| HR10A-13J-20SC1 73(] 20 |585| 18 |154 | 85| 7 |37g
110-0706-4-73| HR10A-13J-20PC] 73[] 20 |585| 18 |154 | 85| 7 |37g




BELTWVAHMOFERMMREI. SBETIT . RGEOTHEAICH->TE., & OMALIRE SERHICTIHERE TS,
RoHSIEBE AR BIC DN TIFEEPIEFETT , ROHSHIGE R ICDEFEL TIL., RoHSH I IRFEL TIESH, B BB UATHHK TS,

CIRCULAR CONNECTORS
CL 110 HR10

"HR10BO OO

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, 4

OHRIOBOODODOOOHRIOADODOOOODDOOOODOOODMNo0D@Mooomiomoog
gobooboobooboboboobob0bOHRICADDODODOODOO
goooooooooosyfooobooogooboo

000

HR10B-10P-10PC] 730

oooooooooo

HRSO No. goooooo A |eB|O000000O| RoHS

110-0901-0-73 | HR10B-10P-10PC] 730 | 50 | 5 | HR10B-2.5CJ

110-0906-3-73 | HR10B-10PA-10PC] 73] 43 | 7 a

OO0 gog

4 M11%0.75

12 “13(HEX)

- -

HR10B-10R-10SC] 710

HRSO No. ooooooo 000000 | RoHS

110-0902-2-71|HR10B-10R-10SC] 71[] HR10B-2.5CP o

gooobooooooOospoooooonoo

75



BELTWVAHMOFERMMREI. SBETIT . RGEOTHEAICH->TE., & OMALIRE SERHICTIHERE TS,
RoHSIEBE AR BIC DN TIFEEPIEFETT , ROHSHIGE R ICDEFEL TIL., RoHSH I IRFEL TIESH, B BB UATHHK TS,

CIRCULAR CONNECTORS
CL 110 HR10

0000

gboooboboboHrRIOBOODODOODOODOODOODOOODDODODOODOOOODOODOOOOD
gooobooboboboooboobobbooboboboboooboobobbooboon
goooboooboboooboobobboobooboboooo

OO0 gogoon mOoggg
ooo oooo ooo oooooo ooooooo
POOO|0DOO0OOO0|0DO0O0O ooooooo |50
JOoOoo|Doooo |0ooaob goooooo | bc2sovd O 1000MQ O 0O
ooooo (oooooo ooooooo |bCOADODOO6.5mQOO0O004mQO0O
00000 (ooooooo (0o 0o ooooooo |AcC20 rmsM 0000
goooOo (oooooo |(bo 0O 000000 |001000MHzO1.300
0000000 0] 4,98 50090 O

s 0on 5.2 3.6
q. !
el 18.05
7.1
- .
[= =] ™
H = ‘ B <
2 =)

HR10B-2.5CP] 730 HRSO No. oooo 0oooo 0o0oooo RoHS

[110-0904-8-73| HR10B-2.5CP] 73[]0.8D-QEWICW [ 0 0 D O M [JHR10B-10R-10SC 71[] o

_ HERERERE 5 9 5.4
o |
(75> 748) 18.2
7.25
—
—
o = -
© ) = ) :
c_g =
HR10B-2.5C0 730
HRS[ No. oooo goooo oooooo RoHS|

110-0903-5-73| HR10B-2.5C0I 73[]0.8D-QEWICW O 0 0 [ [0 I [{HR10B-10P-10PC 73[] ©

76



BELTWVAHMOFERMMREI. SBETIT . RGEOTHEAICH->TE., & OMALIRE SERHICTIHERE TS,
RoHSIEBE AR BIC DN TIFEEPIEFETT , ROHSHIGE R ICDEFEL TIL., RoHSH I IRFEL TIESH, B BB UATHHK TS,

CIRCULAR CONNECTORS
CL 110 HR10

® Oo0o0oOoood

HR10B-2.5CP
HR10B-2.5c P 000D

ugb1l. 000000D0Od
o1

ob03. 000b00oobooooa
O3

gimoooooooooo 0imoooooooooo

goo1ooono
0z2000o0o0o0o0ooca
oo ooobooooooboo
o ooooboooooocooo
002000

oooooooo

gooooocooooooo
goooooooboooooao
gooooooooooon
gooooooooooon

oo ooobooooood

0000000000000
00 0oooooOooooooo Sy

ll:?;/;?;ﬂ;;ﬁg?“wﬂI:II:II:II:II:II:Il.St 0.2

L e gooooooDOoOoooon
0200000000000
00000000 0OHRLIO-TC
go-01mooooOooDo

I?i;?kﬁ&ﬂ\

=TI O ) A A

|
_ : 73 T%R
2 4 i ( 180° K14 ) S

o0 2. 000000000DO0OD00O0ODO0
g2

0imoooooooooo

gboooooooooooo

gooao

00 oooooooooono

oo0o0000eOO0O0D0OO
ooo0oooooooooo
O00Do000DOOoO00oDo

: ooooooooOoooo

/EIDDIZID
A0 00000000000

ooooooooooood
ooooooooooooa
ooooooood

00 ooooooooooo
goooooooooooo
OoosNs00gfC0 0000
goboooobooooooo

MESR-T
I2A2T

—
—

740 B Bl
i AFOWA
185 iy B




78

BELTWVAHMOFERMMREI. SBETIT . RGEOTHEAICH->TE., & OMALIRE SERHICTIHERE TS,
RoHSIEBE AR BIC DN TIFEEPIEFETT , ROHSHIGE R ICDEFEL TIL., RoHSH I IRFEL TIESH, B BB UATHHK TS,

CIRCULAR CONNECTORS
CL 110 HR10

OHRIODODOOOOODOOODOOOOODODOODOOOObDOoOobDOooO
U O0OHR1IODO OO0 OHRIOUOHRICAD HRIOGGOD O D ODODODOODOOODOODOOOODOOODOO

m] 000

il .
/M14%0.75

HRSO No. ooooooa RoHS

HR10D-13P-20PC! 730

110-0801-5-73 HR10D-13P-20PC] 730 o

] 000

14.9 47

M14%0.75 ‘
I

0000000000
HRSO No. ooooooo @A | RoHS
110-0803-0-73 | HR10D-13R] 701730 7

e}
HR10D-13®) 9500 7300 110-0804-3-73 | HR10D-13P1 9.5M73[] 95

] 0000 oonogon

Heirad FlalET

= ¥ v 1
CEE\\

| T NMiex0.75

8 | N\
y
E o5 JTHEX)

HRS[O No. ooooooa RoHS

HR10D-13R-20SCI 730

110-0802-8-73 HR10D-13R-20SCI 730 o

gooobooooooospboooooooo




BELTWVAHMOFERMMREI. SBETIT . RGEOTHEAICH->TE., & OMALIRE SERHICTIHERE TS,
RoHSIEBE AR BIC DN TIFEEPIEFETT , ROHSHIGE R ICDEFEL TIL., RoHSH I IRFEL TIESH, B BB UATHHK TS,

CIRCULAR CONNECTORS
CL 110 HR10

m (Jdogooooboooooad

M14X0.75
TR
ool Y
—
™
| §
/ o \ 74 7R ME
d B 8 10.2x0.5
LA B4 FlriEET -
o 15.5 | 1.2.6
HR10D-13R-20SB] 730 HRS[ No. ooooooag RoHS

110-0805-6-73 HR10D-13R-20SB] 730 o

00001, Ob0o00o0o0s8000o0o0oooao
2. 000000000000CO78000000000



80

BELTWVAHMOFERMMREI. SBETIT . RGEOTHEAICH->TE., & OMALIRE SERHICTIHERE TS,
RoHSIEBE AR BIC DN TIFEEPIEFETT , ROHSHIGE R ICDEFEL TIL., RoHSH I IRFEL TIESH, B BB UATHHK TS,

CIRCULAR CONNECTORS

HR1I0AD OT00O000O00OO0O0COO0OCOO0O0COOO0OO0O00DOO0OOd0
U0bOO0O000HRIOCODHRIOCAD D OOOODOOOODOOOOOOOO

CL 110 HR10

m 000000000 D
— L
(s <|=2 4
1
= |
goooooooog
HR10A-10TP-12/ 730
HRSC No. ooooooo OodeA B @C| D |@E |O0O |RoHS
110-0331-3-73 | HR10A-7TP-6FP1 7300 6 12 | M10x 075 | 7 | 35 5
110-0331-3-74 | HR10A-7TP-6R] 740 6 |12 | M10x<075 | 7 |35 | 5 | 0
110-0432-0-73 | HR10A-10TP-12] 730] 12 | 17 | M13x0.75 | 95|43 | 7
110-0446-5-73 | HR10A-10TPA-1281 73[0| 12 | 17 | M13x0.75 | 95| 43 | 7 o
OO0 110-1101-9-73 | HR10A-10WTP-12P] 7300 12 | 15 | M12x0.75 | 95 |458| 65
OO0 110-1106-2-73 | HR10A-10WTP-128] 730J| 12 | 15 | M12x0.75 | 95 |458| 65
110-1015-9-73 | HR10A-13TPD-20P] 73[0| 20 | 20 | M17x 1 13 |565| 7
000o0000o000oObOOo0o0bOOo0oOoOoooOoooDooOooDoOooooDooa
Joo0o0o0o0oooOOoO0oobOOoOoobooooa
m J0000O0OOO0OO 43 .
II!J
3
5| % Ef = — 3
Blm| &
= =
1
HRS[ No. ooooooo oa RoHS
HR10A-10TP-12PC 730
110-0455-6-73 | HR10A-10TP-12PC1 7301 12 o




BELTWVAHMOFERMMREI. SBETIT . RGEOTHEAICH->TE., & OMALIRE SERHICTIHERE TS,
RoHSIEBE AR BIC DN TIFEEPIEFETT , ROHSHIGE R ICDEFEL TIL., RoHSH I IRFEL TIESH, B BB UATHHK TS,

CIRCULAR CONNECTORS
CL 110 HR10

R U0 0oooooogoad

HR10A-10TR-128] 730

HRSO No. oooo oo A B C ¢D| E | F oo RoHS
110-0089-0-73| HR10-7TR-68] 7300 6 | M10x0.75 |63 | M8 05 11 |14 |10 |\ 000000
110-0453-0-73| HR10A-10TR-128] 730 | 12 | M13x 0.75 | 63 | M11x0.75 |14 | 16 | 13 o

110-1104-7-73| HR10A-10WTR-1281 73[]) 12 | M12x 0.75 | 6.8 | M10.5<0.75 | 14 | 16 | 13
00bo0o000000wOoOOO0O0O0O0000007TROODOOOOOOO800700000000000

R JUUoooooooogoad B

e

¢A
|

F(HEX)

HR10A-10TR-12SC 730

goooOoooooo

HRS[ No. oooao 00 |eA| B C D E F | RoHS

110-0456-9-73|HR10A-10TR-12SC] 73(] 12 | 14 | 12 | 63 | M13x0.75 | M11x0.75 | 13

110-1002-7-73|HR1I0A-10TR-20SC] 73] 20 | 18 | 15 | 93 | M1&1 |M14x0.75| 17

oooooooooOowoooooOoooon

m (JJd0dodoobooooogd G

D(HEX)

HR10A-10TR-12PBI 730

oooooooooo

HRSO No. ooooooo 00 oA B Cc D E|F|G H oo RoHS
110-0330-0-73 | HR10A-7TR-6SA] 730 6 | 11 |M10x0.75|M8x 0.5 10 | 63 | 05 |155| @055
110-0433-3-73 | HR10A-10TR-12SBI 730 12 | 14 |M13x0.75|M11x0.75 | 13 | 6.3 | 05 |155| 0.2¢ 0.5
110-0457-1-73 | HR10A-10TR-12PB] 730 12 | 14 |M13%0.75|M11x0.75 | 13 | 63 | 05 |1565] 0.2x 05
110-0445-2-73 | HR10A-10TR-12PE] 730 12 | 14 |M130.75|M11x 075 | 13 | 63 | 05 |14 | 0205 o
110-1102-1-73 | HR10A-10WTR-12SB] 730 | 12 | 14 |M12x0.75 M105<0.75| 13 | 68 | 0 |155| 0.2x 05
110-1013-3-73 | HR10A-13TR-20PB] 730 20 | 18 |[M1™1 |M14x075 |17 |93 |0 |178]02x05
110-1014-6-73 | HR10A-13TR-20SB] 73[J 20 | 18 |[M171 |M14x075 |17 |93 |0 |17.8]02x05

ooool. booooowooOoOoOooooOoOoOoOoyTRODOOOOOOOSOO70O0O0000O0OOOO
2. 000O0OO0O00O0OO0OOO7800000000O0

81



BELTWVAHMOFERMMREI. SBETIT . RGEOTHEAICH->TE., & OMALIRE SERHICTIHERE TS,
RoHSIEBE AR BIC DN TIFEEPIEFETT , ROHSHIGE R ICDEFEL TIL., RoHSH I IRFEL TIESH, B BB UATHHK TS,

CIRCULAR CONNECTORS
CL 110 HRI10

m (JUgoooooogd

4 ‘=T =
< _ = 3}
=1 - | =
5 J
HR10A-10TJ-1281 730
gooooooooad
HRSO No. oooo o0 @A B |@C D 00 |RoHS

110-0436-1-73| HR10A-10TJ-1281 7300 | 12 |147 | 413 | 7 | M13x0.75

110-0459-7-73| HR10A-10TJ-12R1 730 | 12 |147 | 413 | 7 | M13x0.75 o

0 0 0}110-1103-4-73|HR10A-10WTJ-1281 73(] 12 | 14 | 465 | 65 | M12x 0.75

gooooboooboooooooooo0oOoooooOooboOoOooooobooobooOooooo
goooooooooooobooobooooooo

© 000000000000 0D0oDo0o0oDooood

gobgooboobboobooobooboobboobo

000000000 00HRIOAE OOOOCO7TROODODOCOCOOOOOOOODOOOO
cobooOoooboooooboocobossooooooon

0.1
1.6

+0.1

#10.6 o

9.6*3!

HR10A-10TRO O O HR10A-10WTRO O O HR10A-13TRO O O
oooooi10200 cooobi1oaod ooooo0oi101500




BELTWVAHMOFERMMREI. SBETIT . RGEOTHEAICH->TE., & OMALIRE SERHICTIHERE TS,
RoHSIEBE AR BIC DN TIFEEPIEFETT , ROHSHIGE R ICDEFEL TIL., RoHSH I IRFEL TIESH, B BB UATHHK TS,

CIRCULAR CONNECTORS
CL 110 HR10

m JQOgggog
ooo
000 | HRSO No. HRSO No. gooooo oooo RoHS

110-0515-6 HR10-PC-111 |00 O 000| AWG#260 #30

gooo
110-0513-0 HR10-PC-112 0000 | AWG#H260 #30

o

110-0516-9 HR10-PC-211 |00 0O 000| AWG#260 #30

gooo
110-0514-3 HR10-PC-212 o000 | AWG#H260 #30

000100000000 10000000D0DO0ODO
200000010 001000000000D1D0OD1000000000O0

goooooo
EEERN
000 | HRSO No. HRSO No. ooood oooo RoHS
I-—A 112-0410-0 HR12-SC-111 |0 0O 0000 AWGH#260 #30
oooo
| T 112-0411-3 HR12-SC-112 0000 |AWGH260 #30
f- e o
L_ 112-0407-6 HR12-SC-211 |0 0O 0000 AWGH260 #30
10 A oooo

112-0408-9 HR12-SC-212 0000 |AWGH260 #30

000100000000 100000000000
200000010001000000000010001000000000

0oooooo
® 0000000000000 OooOoon
$0.6
- #0.6
:J (6 0.6
y ¢0.6 (12f& )
y 3 (10877) 5 38 ~2.38 0.6
o o - - " ~
= \___ = | 0.95| [, []0.95 (2085 F7)
1.13_ 1.13 0.9 0.9 - = V| 2l 3
1.8 _‘1‘3 ~ _ | /: ; = Nr: /
THL X4 - #it 7 & 2\ v 5 4 1 % 10
7""416![}\ _Al_F"*%E*E'* I I“"_ 1
- T n | i I ¥
N $0.6 N ﬂym 3 \‘7 2 n yag‘ ] BRIER]
‘_ mli-« 5 4 [ 3 3 5 4 - B = AV %
e //- : (5877 o \H___, =l \.,“___ i N&il$%
1 — 1 A 1.77 1.77 0.8 0.8
- \ 5 / 2.55 2.55 2.71 2.71
134 > - 2.4 2.4
1041 X108 10% 1 X123 . R
1.811.8 1344 X208
TH4 X5

ooooooooooO0oooO0oo0oO0OoO0O0oOo0O0OoO00OOoO0OO0OOO00O00OO00000000O00OOO0000000000A0
oooooooooooooooooboo+xo.0500000000

83



BELTWVAHMOFERMMREI. SBETIT . RGEOTHEAICH->TE., & OMALIRE SERHICTIHERE TS,
RoHSIEBE AR BIC DN TIFEEPIEFETT , ROHSHIGE R ICDEFEL TIL., RoHSH I IRFEL TIESH, B BB UATHHK TS,

84

CIRCULAR CONNECTORS

CL 110 HR10

ooo oooo HRS Ne oooo oooo 0000000000000
HR10-PC-112
ooo oooooo 150-0052-9 HR12-SC-TC HRIZSC.1L2 AWG3#26[] #30
oooooono 901-0005-4 CM-105 — —
oooooo 901-2015-9 AP105-HR12-1 HR10-PC-211 AWG#26[] #30
212
HR12-SC-211
212
213
[0 HR10B-2.5CP[] HR10B
150-0036-2 HR10-TC-01 Bttt
0ooooooo 150-0041-2 HR10A-TC-02 — o50¢7
150-0055-7 HR10D-TC-02 ®95
HR12-SC-112
150-0050-3 HR12-SC-TP HR12.9C 212
0Oo00ao 150-0039-0 RP6-SC-TP Eﬁigﬁgig —
HR10B-2.5CP
150-0061-0 HR10B-TP HR10B35C3
, |
[ & @ | L .
~ iy
® 6| . . * . : AN

0 HR12-SC-TCO
goooon

0 HR12-SC-TPO

0 HR10A-TC-020 U RP-6-SC-TPLU

gooooboood good

go0ooooooooooooOd

0 HR10B-TPO

goooboooog

oboob CM-1050




BELTWVAHMOFERMMREI. SBETIT . RGEOTHEAICH->TE., & OMALIRE SERHICTIHERE TS,
RoHSIEBE AR BIC DN TIFEEPIEFETT , ROHSHIGE R ICDEFEL TIL., RoHSH I IRFEL TIESH, B BB UATHHK TS,

CL 110 HR10

O DoooDoooooo

CIRCULAR CONNECTORS

1. 00000 2. 00000
Efidos4 B
H veyron TR T TIIOESEA Y —T  F T
R r—
10 I T
: £
0 | 7
O
- J e/
B
A
B{fit-¢+3n
H SoveTI L vy
R # i T
10
A I -
O
O »
O
_‘_A

Oo000oooobooA0DOOODO0OO0OOoOoOoooOoa Oo0od0ooobooooooooooooooooooo

00000000000 0o0o0oobo0o0ooooooooa OoOoBOOOO0OODODO0OOOO0OOO0OODOOODOOOO0O

ooo0oooooOooo ooooooooooo
@ 0ooo

goooooooboOoO0oO0oO0oO0oOoooooooooOobOOOOOO0OOoOooOooOoooOooOoObOObObOOOn

HR10-10P-T02

A
. o o
<

-2

HR10-10J-T04

HRS[ No. oooo oooooo
150-0009-0 | HR10-7P-TO1 HR10-7PO
150-0010-9 | HR10-10P-T02 | HR10-10PO
150-0011-1 | HR10-7J-T03 HR10-7J0
150-0012-4 | HR10-10J-T04 | HR10-10J0
150-0059-8 | HR10-13P-T05 | HR10-13P0O
150-0060-7 | HR10-13J-T06 | HR10-13JO0
150-0056-0 | HR10D-13P-T HR10D-13P0O

85



BELTOORROFERMMERE, ZEETT . RO CFEAICH 2T FFOMALHRE SERICTD

B

-Fél'\o

RoHSIEBE AR BIC DN TIFEEPIEFETT , ROHSHIGE R ICDEFEL TIL., RoHSH I IRFEL TIESH, B BB UATHHK TS,

CIRCULAR CONNECTORS

O DooooooooooOf

cJO00OO0OOOOOOOOOOODOOBODOO

CL 110 HR10

000000000000 000000000N0ON0OO0ONOoon
Poznz=w} 77 FAEE 23Ty ix BitEE ~—70
\ ENEDEH
H
A — - |
10 — -
0 ; | )
0 . -
U 2FEE| | C A Tfil B i
A 22+ T O R
Pizna=y} A 23T DI
i ————— 275 7T&E 77 IARK a—FT v
\ / 4 —T )
H = =
R S —
2 =A
4 k' = = .
i) ot M HH )
D . I A 2 U’-E‘_ ==
0 LAY 4 72 1
S %47 2-0s D
R 0-30000000000 .
HRI1I0AO O OO DODO )
HR10 HR10A ooo HR10O OO OCOO
ooo 0ooo ooo 00000 oobooag ooag ooooo
000 8 75 7000 5500 10 150 20 7000 15Nl 15kg-cmO
o000 11 95 o000 700 16 150 20 oooo 2NJm] 20kg-cmO
13000 — 13 13000 E— 26 26 13000 2NJm] 20kg-cmO
e OO
HR10O0O0O \ HR10AD OO
1 | 0000000000000 000000000000000000129mnl AWGE 260000 00000000000
2 | 00000000000 0000000000000000000000000000000
00000000000000000000000000000 | 0000000000000000000000000000
0000
3 |0ooooooooo
POOO0ODOOCOOO0O0ONODOOOOOOONODOOOOOOONONOO
0000000000
0000000000000 00000OPOOODOOOOOOONOOOOOOOONONOOOC
4 | 0000D000D00000O00O0O0
OPOOOODOOOOOONOODODODOOODOOOODOONOODOD |00000000000000000000000C0HRL0A-
00-1000000000000 TC0200000000000
0000000000 000000O000000000000 |0POODOCOOOODOOODONONOOOOONDOOONONONOOO
000CO000000000000000000 00-1000000000000
00000000000000000000000000000 000000000000000000000000000
0000BOOOOODOOODADDOOCOOOOOOOOCO 00O0ODOOOOOODOODOOOOOOOOnoOon
00000000000000200000000000000
00000000000000000
0000000000 0O00000.3NIn 3kgf-cmD 0000
0Q
0000000000000000000000
5 | 000000000000000

86

goooooboooooooboooooooobOooooooboboOoooooDDboD




Woooooood

BEL TWORmDFERTMERIE. SFETT . KD HAICH ST RIIOMAMLET SERICTIER T,
CL 110 HR10

RoHSIEBE AR BIC DN TIFEEPIEFETT , ROHSHIGE R ICDEFEL TIL., RoHSH I IRFEL TIESH, B BB UATHHK TS,

CIRCULAR CONNECTORS
=l r . (HRH}-HRIUA- )
[ ———— HRIOGZ A T L& FTF 7T
(HRW% 4 7F5)
(HRIDA% 4 775 %)

(HRI0 4 72+ 2)
-
g =

(HRIGAS’47’

Crv7

)

(HRI0BZ 4 FL&FF o 0)
(HRIOD#Z 4 773 %)

—
N

(HRIODZ 4 FL 7o 7 0)
“mmA{]w
4 TTSY
oo
2.

(HR10A-[ T4 7 L7522 0)
— -

il

gooooooboooooooooooooobbooooooooo

goooooooooooOoOooooOoOoOoOoOoOOO0OoOOOOOOOO0OOOOOO0OObOOOOOODOOOOOOO

gboooooboooOo0ooboO0oO0odHRIOCODOOOOOOOOHRIOCAOHRIOGOOOOOOOODOOOOOOOOOO

(

HRI0A-( IJT#4 7

PR AR )

87



BELTWVAHMOFERMMREI. SBETIT . RGEOTHEAICH->TE., & OMALIRE SERHICTIHERE TS,
RoHSIEBE AR BIC DN TIFEEPIEFETT , ROHSHIGE R ICDEFEL TIL., RoHSH I IRFEL TIESH, B BB UATHHK TS,

88

CIRCULAR CONNECTORS

WoooDoooooo

goooboooobobooooboooooobooooboboooo

oooooo
. 7000 1000 | 13000
0ol 0o1 0o1
A 16" 26", 26",
0ol 0o0.1 0o0.1
B 517, 6.6, 86",
9C 81" 111797 14107
00O0O0DOoo 0702 0.70 2 0.8025

WoooDoooooood

CL 110 HR10

-
X/

oooooao 7000000000 10000000000
v v v
g ® ©
O O O 0 ® ® ®
@ @ @@
O O 4 5 6
0 0 O | AC500A 000 AC300V 00D AC300V 00O
0 0 O 0 2A 2A 2A
O 0 O O 1000MQ O O 1000MQ O O 1000MQ O O
0 O 0 0 10mQ O 0 10mQ O O 10mQ O O
OoooDooooad ®08 ©08 © 08

O000O0o0oa 000000000 BOOOOoDOoOoOooo
v v
[t NO)
® @
0 0O 0O 0 @O@
@ @
@06
0 0 000000 20
0 0 0 AC300vV OO0 AC300V OO0
0 0 0 0 2A 2A
0 0 0 0 1000MQ O O 1000MQ O O
0 0 0 0 momQOd 10mQ O 0
oooooooOooao ® 08

oo 1.
oooooo

2 00o0oO0ooOoODOOoObOOoOooooooon
3. OOooobpcloovooooooooooo
4, O0OO0OO0OODCIAODOOODOOOOOOO

Woooooooooo

1.000000000000000000000000000000

2O0O0ooooooOoOO0O0O0O0O0O0O0OOOOOOOOOODOOO

.0ooooooooooOoooOoObooOoOoOOoOO0bOO0oOo

4. 000000000O0C0O0O0OO0OOOOOOOOOOOOODOODODODOODODODOODOO
0000000ooooooooooooooooo

ooooooooooooOoooooOoOoOobooboOOoOoOobOOOOObObOOUObODOOOOOOOODOboDOO




